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I Piaceri del
gusto
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I l  c a t a l o g o  " I  P i a c e r i  d e l  g u s t o "  v u o l e  
e s s e r e  u n  r e g a l o  p e r  v o i  e d  u n  o m a g g i o  
a l l e  s p e c i a l i t à  e d  u n i c i t à  p r e s e n t i  n e l  
n o s t r o  a s s o r t i m e n t o .  L o  s g u a r d o ,  c o m e  
s e m p r e ,  è  r i v o l t o  a l l e  t a n t e  e c c e l l e n z e  
s a r d e  e d  a  q u e l l e  n a z i o n a l i  e d  i n t e r n a z i o -
n a l i .

A t t r a v e r s o  q u e s t o  c a t a l o g o ,  v o r r e m m o  i d e -
a l m e n t e  p r e n d e r v i  p e r  m a n o  e  g u i d a r v i  
a l l a  s c o p e r t a  d i  p r o d o t t i  r i c e r c a t i  c h e  
d i v e n t e r a n n o  a n c o r a  p i ù  b u o n i  s e  d e g u s t a -
t i  i n  o c c a s i o n i  s p e c i a l i  e d  i n  c o m p a g n i a .

C i  a u g u r i a m o  p o s s i a t e  t r o v a r e  t a n t e  i d e e  
p e r  a b b i n a m e n t i  e  p i a t t i  u n i c i  c h e  s i a n o  
d a  s f o n d o  a  t a n t e  o r e  s p e n s i e r a t e .

D i v e r t i t e v i  a  s f o g l i a r e  q u e s t e  p a g i n e  c o m e  
n o i  c i  s i a m o  d i v e r t i t i  a  c o n f e z i o n a r l e  p e r  
v o i .
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a b

c

a
R U B I A  G A L L E G A
D A

b
S P I N A C I N O  A N G U S  B E E F
D A

c
K O B E  W A G Y U  B E E F
D A

d
P I C A N H A  A N G U S  B E E F
D A

R U B I A  G A L L E G A  ( S p a g n a )  
Dai pascoli della Galizia una carne con un sapore 
intenso e profumo unico caratterizzata da una 
corteccia di grasso dal tipico colore giallo.

S P I N A C I N O  A N G U S  B E E F  ( I r l a n d a )
Chiamato anche Tri-Trip, è un taglio
tra i piu' saporiti, allevato in modo
naturale nei grandi pascoli. 

K O B E  W A G Y U  B E E F  ( G i a p p o n e )
Kobe è una città giapponese nella cui regione
vengono allevati i bovini Tajima-gyu che
sono geneticamente predisposti per
dare una carne estremamente
marezzata, ricca cioè di grasso
intramuscolare. Il contenuto di
grassi insaturi ne abbassa il
punto di fusione e per questo
motivo questa carne si scioglie
letteralmente in bocca. 
La carne di Wagyu viene ottenuta
grazie ad un'alimentazione a base
di cereali, barbabietole e patate,
con una razione giornaliera di birra
per stimolare l'appetito e un
massaggio manuale dei capi al fine
di distribuire il grasso in modo uniforme
all'interno del muscolo. 

d

P I C A N H A  A N G U S  B E E F  ( B r a s i l e )  
 La picanha è tra le carni più gustose e famose in tutto

il mondo e, soprattutto, uno dei simboli
della cucina brasiliana. Si tratta di un taglio

dalla forma triangolare: su uno
dei due lati è presente un

caratteristico strato di grasso
spesso 1 centimetro. 

€ € € €39,90al Kg 10,99al Kg 160,00al Kg 12,90al Kg

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

Macelleria
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A S A D O
D A

f
C O S T A T A  B A R R O S A  P O R T O G H E S E
D A

g
C O S T A T A  T O M A H A W K  A N G U S  B E E F
D A

h
F I O R E N T I N A  R A Z Z A  C H I A N I N A
D A

C O S T I N E  A S A D O  A N G U S  B E E F
O  A S A D O  D E  T I R A  (Argentina)
È il principe delle grigliate argentine
Si tratta di un taglio che individua
le prime tre o quattro costole
del manzo, tagliate in
modo trasversale

C O S T A T A  B A R R O S A
P O R T O G H E S E  ( P o r t o g a l l o )
La barrosa è una razza bovina
autoctona del Portogallo,
è una carne dal sapore
intenso e deciso, lievemente
marezzata ma tenera, adatta alle
cottura al sangue o a medio sangue. 

C O S T A T A  T O M A H A W K  A N G U S  B E E F  ( U s a )
La bistecca di Tomahawk è caratterizzata
dalla presenza dell'intero osso
della costola del bovino e dalle
grandi dimensioni dei tagli che
possono variare dagli 800g 
fino quasi 2kg, con uno spessore
che varia dai 3 ai 6 cm. 
Ideale per la cottura
al barbecue. 

h
F I O R E N T I N A  R A Z Z A  C H I A N I N A  ( I t a l i a )  
La Chianina è una razza bovina italiana autoctona
della Toscana e dell'Umbria.
La carne Chianina ha notevoli proprietà;
proteine superiori al 20%, colesterolo
inferiore ai 50 mg per etto e con un grado di durezza
molto contenuto sia cruda che cotta.

€ € € €12,90al Kg 34,90al Kg 14,90al Kg 29,90al Kg

Macelleria

4



a

f h

Ortofrutta

€ € € € € € € €4,99al Kg 14,90al Kg 3,90al Kg 10,90al Kg 8,99al Kg 14,90al Kg 4,90al Kg 7,90al Kg

a b c d e f g h

ANANAS VIA AEREA ALKEKENGI AVOCADO CARAMBOLA PASSION FRUIT MANGOSTEEN PAPAYA VIA AEREA MANGO VIA AEREA

g

ed

b

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

c
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a c

f h

Ortofrutta

€ € € € € € € €12,90al Kg 2,99al Kg 1,89al Kg 14,89al Kg 2,29al Kg 14,90al Kg 4,29al Kg 1,29al Kg

a b c d e f g h

PITHAYA ROSSA PLATANO DAIKON RAMBOUTAN MANIOCA KURKUMA ZENZERO SCORZOBIANCA

g

ed

b
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Pescheria

a b c d e f g h

ARAGOSTA ROSA 
PESCATO 1000+

ASTICE BLU 600/800 
PESCATO

BACCALA’ SALINATO 
2500/4000

OSTRICA TORTOLI’ 
ALLEVATO X2KG

GRANCIPORRO 
ATLANTICO X6G

GRANCHIO MASCHIO 
PESCATO ITALIA

ANGUILLA 
ALLEVATO IMPORT

ASTICE 400/600 
CANADA IMP X8K

€ € € € € € € €79,90al Kg 38,90al Kg 11,89al Kg 13,90al Kg 11,89al Kg 4,99al Kg 11,90al Kg 26,89al Kg

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.
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c
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a

f

Pescheria

a b c d e f g h

COZZE ARBOREA 
NIEDDITTAS X10KG

COZZE CHEF 
NIEDDITTAS

OSTRICA ARBOREA 
ALLEVATO N2 X3KG

POLPA DI RICCIO 
VASETTO 70 GR DEC

CAPPASANTA 
1/2 GUSCIO PESCATO

VONGOLA VERACE MEDIA 
ARBOREA X3KG

ORATA 300/500 
ALLEVATA SARDEGNA

SALMONE FRESCO 5/6 
INTERO 22 KG

€ € € € € € € €2,59al Kg 4,89al Kg 8,99al Kg 12,90 16,90al Kg 13,90al Kg 13,90al Kg 6,99al Kg

g

d

b

h

e

c
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a

f

Freschi e 
Specialità

a b c d e f g h

BOTTARGA TONNO
BAFFA 150/200 GR
COD. 116731

BOTTARGA SMERALDA 
MACINATA VASETTO 40 GR
COD. 115158

BOTTARGA CABRAS CON 
UNGHIA QUALITÀ ORO
COD. 116730

BOTTARGA CABRAS
MACINATA SPANU 70 GR V/V
COD. 116710

CAVIALE STORIONE 
BIANCO IDP 10 GR
COD. 430686

CONFEZIONE REGALO
BOTTARGA SMERALDA
COD. 120525

FILETTI ACCIUGHE DIEZ 
OLIO EXTRAVERGINE 
D’OLIVA 115 GR
COD. 435689

FILETTI ALICI MARINATE
VASSOIO 1 KG
COD. 121042

€ € € € € € € €68,90al Kg 4,49 169,99al Kg 5,29 7,89 17,90 9,59 9,49

g

d

b

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

h

e

c
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a

f h

Freschi e 
Specialità

a b c d e f g h

FILETTO MUGGINE 
AFFUMICATO 300 GR
COD. 116725

GAMBERI LUXUS
100/200 900 GR
COD. 120409

INSALATA DI POLPO
OLIO REGNOLI 1 KG
COD. 120001

NERO DI SEPPIA
500 GR
COD. 120316

PESCE SPADA PERRA 
AFFUMICATO 100 GR
COD. 121908

POLPO BOCCONCINI
VASCHETTA 2 KG
COD. 120050

SALSA TONNATA
VOGLIAZZI 1 KG
COD. 105424

SURIMI IN PEZZI
900 GR
COD. 120395

€ € € € € € € €32,99 19,99 19,99 11,69 3,49 43,99 5,49 7,69

g

d

b

e

c
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a

f
a b c d e f g h
SALMONE NORVEGESE
AFFUMICATO  SCATOLA 
REGALO 600 GR
COD. 120545

SALMONE NORVEGESE
IN SCATOLA DI LEGNO 
800 GR
COD. 120347

SALMONE PERRA 
AFFUMICATO 100 GR
COD. 121909

SALMONE SCOZZESE
AFFUMICATO FETTA LUNGA
IN SCATOLA REGALO 300 GR
COD. 103804

SALMONE SELVAGGIO
SOCKEYE AFFUMICATO 
INTERO 1 KG
COD. 120234

SALMONE SELVAGGIO
SOCKEYE AFFUMICATO 
200 GR
COD. 120546

TONNO PERRA 
AFFUMICATO 100 GR
COD. 121910

VENTRESCA DI TONNO
LATTA DA 330 GR
COD. 116735

€ € € € € € € €16,90 29,90 3,19 14,90 39,90 8,90 3,19 22,90

Freschi e 
Specialità

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

hg

d

b

e

c
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a

f
a b c d e f g h

UOVA SALMONE 
50 GR
COD. 120166

POLPA DI RICCIO 
SMERALDA 55 GR
COD. 105585

MELANZANE GRIGLIATE 
REGNOLI 2 KG
COD. 120005

TONNO ROSSO DI CORSA
LATTA DA 330 GR
COD. 116733

OLIVE FICACCI VERDI 
CERIGNOLA
COD. 105606

PEPERONCINI
RIPIENI 2 KG
COD. 120357

OLIVE NERE GRECHE 
VOGLIAZZI 1.5 KG
COD. 503118

BURRATINA SABELLI 
2 X 125 GR
COD. 105207

€ € €€ € € € €6,59 6,99 18,9016,90 10,99 29,99 7,59 3,39

Freschi e 
Specialità

hg

d

b

e

c
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a

f h
a b c d e f g h

CONFEZIONE SEPI
CON TAGLIERE IN LEGNO
COD. 103808

FORMAGGIO BORRODDE 
CASIZOLU 1/8 SV
COD. 106561

FORMAGGIO PECORINO
AL TARTUFO SEPI 1/4 S.V.
COD. 122066

CONFEZIONE SEPI
CON VASSOOIO IN 
SUGHERO
COD. 103807

TRECCIONE BUFALA 
CAMPANA DOP SAN 
SALVATORE 1 Kg
COD. 106068

FORMAGGIO CASAFADDA 
OVINFORTH PISTACCHIO 
S/V
COD. 121920

FORMAGGIO SPALMABILE 
CUORE DELL’ ISOLA  MIRTO/ 
CANNONAU  100/200 GR
COD. 398040/ 398041

FORMAGGIO CASAFADDA
OVINFORTH UBRIACO
COD. 121701

€ € € €€ € € €13,90 13,39al Kg 17,99al Kg 14,9011,39 12,30al Kg 2,19/3,19 12,90al Kg

g

ed

b

Freschi e 
Specialità

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

c

13



a

f h
a b c d e f g h

FORMAGGIO
CASAFADDA CRABLU S/V
COD. 121713

FORMAGGIO FRESCO
CAPRA S/V SEPI
COD. 105339

FORMAGGIO PECORINO 
PASTORE DI FONNI 1/8
COD. 107563

FORMAGGIO PECORINO 
PASTORE SARDO 1/8 C.A.O.
COD. 107555

FORMAGGIO PECORINO
PASTORINO S/V
COD. 105264

FORMAGGIO PINNA
CAPRETTO
COD. 105087

FORMAGGIO PINNA 
PECORINO BRIGANTE 1/8
COD. 107558

FORMAGGIO PECORINO
PEPERONCINO/ PEPATO
MORBIDO S/V
COD. 509968/ 509969

€ € € € € € € €11,90al Kg 11,49al Kg 13,19al Kg 11,99al Kg 9,99al Kg 13,29al Kg 14,90al Kg 9,99al Kg

g

ed

b

Freschi e 
Specialità

c
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a b c d e f g h

FORMAGGIO SEPI 
PECORINO FIORE DOP 1/8
COD. 107553

FORMAGGIO SEPI 
PECORINO FIORETTO 1/8
COD. 107552

CHORIZO VELA EXTRA
JUAN RODRIGUEZ
Cod. 122058

JAMON SERRANO
AFFETTATO STAGIONATO 
14 MESI 90 GR
COD. 122059

JAMON DE CEBO
IBERICO AFFETTATO
STAGIONATO 24 MESI 90 GR
COD. 122060

CULATELLO DI
ZIBELLO DOP
SCATOLA IN LEGNO
COD. 706164

CONF. REGALO CON 
PROSCIUTTO SERRANO 
DOP 1 KG CON MORSA E 
COLTELLO Cod. 706169

CONFEZIONE REGALO 
COPPA DI PARMA IGP
COD. 706166

€ € € € € € € €15,29al Kg 12,89al Kg 8,90al Kg 1,99 4,99 49,90al Kg 18,90 14,99al Kg

Freschi e 
Specialità

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

a

f hg

ed

b c
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a b c d e f g h

LARDO DI COLONNATA
IGP
COD. 107728

PROSCIUTTO CRUDO DOP 
SERRANO CON MORSA
COD. 120243

N’DUJA SPILINGA 1/2
200 GR PF
COD. 120723

N’DUJA PICCANTE VASO
185 GR PF
COD. 120726

SALAME FELINO IGP
CON TAGLIERE 600 GR
COD. 706167

SALSICCIA MONTE ARCI
AL MIRTO
COD. 103918

VENTRICINA PICCANTE
1/2 0.9 KG 
COD. 120720

SALSICCIA SARDA
IRGOLI CLASSICA S/V
COD. 106382

€ € € € € € € €16,99al Kg 59,90 2,49 5,49 19,90al Kg 12,69al Kg 12,99al Kg 11,99al Kg

Freschi e 
Specialità

a

f hg

ed

b c
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a

f

Surgelati

a b c d e f g

CODA ROSPO SUD AFRICA
250/500 IWP PESO NETTO
COD. 509277

ARAGOSTA COTTA
TAGLIATE NICARAGUA
COD. 509371

ARAGOSTA COTTA 
COLOMBIA 350/400
COD. 509403

ASTICE COTTO TUBO
300 GR
COD. 508727

GAMBERO ROSSO
SILVER III^ 36/50
COD. 509375

CAPPESANTE POLPA 
500 GR PESO NETTO
COD. 508711

GAMBER VIOLA 
SILVER III^ 45/55
COD. 509378

g

ed

b

€ € € € € € €15,99al Kg 34,99al Kg 26,90al Kg 6,79 32,99al Kg 11,99 28,99al Kg

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

h
h

SURIMI DI GAMBERO 
IQF 500 GR
COD. 509279

€2,99

c
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Surgelati

a b c d e f g h

GAMBERI ARGENTINA
L1 SURGELATI
COD. 508933

GAMBERI ARGENTINA
L2 SURGELATI
COD. 508934

GAMBERO ROSSO GOLD 
II^ 26/35
COD. 509374

GRANCIPORRO
GELO 500 GR
COD. 508940

TONNO TRANCI
150/200 1 KG PESO NETTO
COD. 509058

SALMONE TRANCI
IQF GELO
COD. 509182

MESA SURIMI DI 
ARAGOSTA 280 GR
COD. 505700

TRIANGOLI
PESCE SPADA 800 GR
COD. 509319

€ € € € € € € €10,99al Kg 10,29al Kg 41,99al Kg 6,49 10,99 8,99al Kg 1,79 11,79

a

f g

ed

b

h

c

18



a b c d e f g h

TAGLIOLINI AL NERO DI 
SEPPIA 650 GR
COD. 508894

BOCCONCINI
DI BACCALA’ 1 KG
COD. 509159

MINI INVOLTINI
PRIMAVERA 1 KG
COD. 509174

FIORI DI ZUCCA
PASTELLATI RIPIENI 2 KG
COD. 590138

FRITTO MISTO PASTELLATO
PAREN 2.5 KG
COD. 590106

SPIZZICHELLE
ALLE ALGHE 500 GR
COD. 509351

VERDURE MISTE
PASTELLATE PAREN 2.5 KG
COD. 590100

SPIZZICHELLE
MARINARA 500 GR
COD. 509353

€ € € € € € € €3,19 11,99 8,89 19,89 13,99 1,99 12,99 2,29

Surgelati

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

a

f g

ed

b

h

c
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a b c d e f g h

MISTO FUNGHI ALLA 
TIROLESE 1 KG
COD. 509361

MISTO FUNGHI
MEDITTERRANEO 1 KG
COD. 509362

TORTINI PATATE GRATINATI 
CHEESE AVIKO 1.5 KG
COD. 590152

TORTINI PATATE GRATINATI
ITALIAN AVIKO 1.5 KG
COD. 590155

TORTINI PATATE GRATINATI 
FUNGHI AVIKO 1.5 KG
COD. 590154

TORTINI PATATE GRATINATI 
BROCCOLI AVIKO 1.5 KG
COD. 590153

JALAPENOS PICCANTI 
E FORMAGGIO
COD. 509354

SEADAS FORMAGGIO
ITAGEL 330 GR
COD. 509320

€ € € € € € € €7,49 7,49 6,59 6,99 7,99 6,69 11,49 4,99

Surgelati

a

f g

ed

b

h

c
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Conserve e 
Alimentari

a b c d f g h
OLIO EXTRAVERGINE
FRUTTATO ACCADEMIA
OLEARIA 75 CL
COD. 102103

OLIO EXTRA OLIVA L’ISO-
LA DEI SAPORI TARTUFA-
TO BIANCO 40ML 
COD. 119142

OLIO S.GIULIANO EXTRA
VERGINE BIO 500 ML
COD. 102212

PANE PERGAMENA
CHERCHI NERO 100 GR
COD. 117296

FREGOLA MEDIA
CORONA 500 GR
COD. 101450

FREGOLA GRANDE
LU RUTIGLIU 500 GR
COD. 101245

LORIGHITTAS
CORONA 500 GR
COD. 101460

€ € € € € € €8,99 7,99 9,49 2,19 2,29 2,79 10,99
I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

e

MIELE TERRANTIGA 
ASFODELO BIO 250 GR
COD. 118768

€3,49

a

f hg

d

b

e

c
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Conserve e 
Alimentari

a b c d e

TAGLIATELLE
LU RUTIGLIU 500 GR
COD. 101247

PASTA GRAGNANO 
CALAMARI 500 GR
COD. 140076

PASTA GRAGNANO 
LINGUINE 500GR
COD. 140074

PASTA GRAGNANO 
PACCHERI 500 GR
COD. 140075

PASTA GRAGNANO 
SPAGHETT 500GR
COD. 140000

€ € € € €2,99 1,79 1,79 1,79 1,79

f g
FREGULA TANDA
& SPADA AL NERO
DI SEPPIA 500 GR
COD. 119909

SPAGHETTI TANDA &S
PADA AL NERO DI SEPPIA 
500 GR
COD. 101485

€ €2,29 2,59

h

GNOCCHETTI 
LU RUTIGLIU 500 GR
COD. 101246

€2,79

a

f hg

d

b

e

c
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a b c d e h
MIELE L’ISOLA DEI SAPORI
ARANCIA/TARTUFO 
100 GR
COD. 119147

MIELE L’ISOLA DEI SAPORI
NOCI/ TARTUFO NERO
250 GR
COD. 119145

CREMA L’ISOLA DEI 
SAPORI TARTUFO 
BIANCO 50 GR
COD. 119141

CREMA TARTUFO NERO
L’ISOLA DEI SAPORI
50 GR
COD. 119015

MIELE L’ ISOLA DEI 
SAPORI ZAFFERANO/
TARTUFO 100 GR
COD. 119146

FILETTI ALICI ZAROTTI
MAR CANTABRICO OLIO
D’OLIVA 720 GR
COD. 118971

€ € € € € €8,59 10,99 10,99 7,99 8,59 18,99

Conserve e 
Alimentari

I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

f g
CREMA L’ISOLA DEI 
SAPORI CARCIOFI/ 
TARTUFO 100 GR
COD. 119144

ACCIUGHE DON BOCARDE 
LATTA 48 GR
COD. 119916

€ €7,99 5,49

a

f hg

d

b

e

c
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a

f h

Vini e Spirits

a b c d e f g h

GIN GINIU SILVIO CARTA
70 CL
COD. 205409

COGNAC CURVOISIER
XO IMPERIAL 70 CL
COD. 206229

GIN SOLO PURE
SARDINIA 70 CL
COD. 206508

REMY MARTIN COGNAC 
LOUIS XIII 5 CL
COD. 207138

RHUM ZACAPA
SOLERA 23 ANNI 70 CL
COD. 206385

RON ZACAPA
XO 70 CL
COD. 205552

DISTILLATO DI 
MIRTO BIANCO/ ROSSO
CHERVU 50 CL
COD. 206517/ 206516

WHISKY J. WALKER
BLUE LABEL 70 CL
COD. 207096

g

ed

b

€ € € € € € € €45,99 109,99 28,99 469,99 39,99 86,99 44,99 119,99

c

24



Vini e Spirits

a b c d e f g h

CHAMPAGNE RUINART 
BLANC DE BLANCS 75 CL
COD. 208093

CHAMPAGNE LAURENT
PERRIER BRUT 75 CL
COD. 208026

SPUMANTE S.M. LA PALMA 
AKENTA SUB 75 CL
COD. 210365

CONFEZIONE VINI 
ATNINORI “SANTA CRISTINA” 
6 BOTTIGLIE DA 75 CL
COD. 210489

CONFEZIONE VINI
ATNINORI “SPECIALE I CRU”
6 BOTTIGLIE DA 75 CL
COD. 210488

CONF. VINI ARGIOLAS 
PORTISCO 3 BOTTIGLIE DA 
75 CL TURRIGA, KOREM E 
ANGIALIS COD. 210779

AMARONE CLASSICO 
SPERI DOCG DELLA
VALPOLICELLA 75 CL
COD. 210086

VINO AMARONE CASTAGNEDI 
DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO DOCG 75 CL
COD. 210436

€ € € € € € € €53,99 29,99 47,99 38,99 225,49 85,99 37,99 29,99
I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

a

f hg

ed

b c
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VINO RATTALINO
BARBARESCO DOCG 42
75 CL
COD. 210805

VINO CASTELLO
DI VOLPAIA CHIANTI 
CLASSICO DOCG 75 CL
COD. 210432

VINO MARCHESI
FRESCOBALDI LUCE 
IGT 75 CL
COD. 210326

CONFEZIONE VINI 
ARGIOLAS TURRIGA IGT
75 CL CON BICCHIERE
CODICE 209741

VINO SASSICAIA
TENUTA SAN GUIDO
75 CL DOC
COD. 210066

VINO ORNELLAIA 
75 CL
COD. 210329

VINO ANTINORI DOC 
SUPERIORE GUADO AL 
TASSO 75 Cl
COD. 210273

VINO BRUNELLO DI 
MONTALCINO DOCG 75 CL 
COD. 210441

€ € € € € € € €16,19 15,99 69,99 53,79 199,99 149,99 89,99 39,99

Vini e Spirits

a

f hg

ed

b c
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No Food
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SCIABOLA SOMMELIER 
CASSETTA E TAPPO
COD. 309628

SCIABOLA SOMMELIER
CASSETTA
COD. 309619

PORTABOTTIGLIE 
CHAMPAGNE FOGLIA LEGNO
COD. 309622

PORTABOTTIGLIE VINO 
FOGLIA LEGNO
COD. 309623

PORTABOTTIGLIE RUM 
FOGLIA LEGNO
COD. 309624

VASSOIO CORTECCIA 
51 X 20 X 6H
COD.314965

PORTABOTTIGLIE  IN 
LEGNO VINO BASSO 1.5 Lt
COD. 309627

f

dc

€ € € € € € €44,29 63,99 4,99 3,89 3,99 10,99 6,99
I PRODOTTI IN CATALOGO POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI DI PREZZO DOVUTE AL PERIODO, I PREZZI SONO INDICATIVI.

ECCO SVELATI I TRUCCHI PER SCIABOLARE UNA BOTTIGLIA DI CHAMPAGNE “IL SABRAGE”

Scegliere la bottiglia appropriata è il primo accorgimento da seguire. Lo Champagne metodo 
“classico” è la scelta giusta per l’elevata quantità di atmosfere contenute all’interno delle bottiglie che 
permettono di sciabolare in maniera più semplice.
Controllare la temperatura della bottiglia è indispensabile, è necessario che essa sia praticamente 
ghiacciata. È consigliabile tenere in frigorifero la bottiglia qualche ora prima di tentare la sciabolata, 
ad una temperatura compresa tra 4° e 6°, per rendere il vetro della bottiglia maggiormente elastico. 
È inoltre necessario munirsi di un apposito cestello contenente ghiaccio, preferibilmente in acciaio, 
in cui immergere la bottiglia prima dell’apertura per mantenerla alla temperatura idonea.
Attraverso la fase di “svestizione” si rimuovono gli involucri presenti sulla parte superiore della 
bottiglia, ovvero la capsula e la gabbietta metallica.
Bisognerà successivamente cercare la linea in rilievo che dovrà essere seguita con la lama dalla 
sciabola per tutta la sua lunghezza, il cosiddetto punto di rottura del vetro.
La bottiglia dovrà essere Inclinata di 45° e colpendo in modo tanto leggero quanto deciso, otterremo 
finalmente l’obbiettivo prefissato.
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No Food

a b c d e f g h

SECCHIELLO SPUMANTE 
LATTA  BIANCA 22X41X33
COD. 314963

SECCHIELLO LATTA 
SILVER 19 X 23 X 17
COD. 314964

SECCHIELLO SPUMANTE 
19 X 21
COD. 314868

SECCHIELLO PORTA 
CHAMPAGNE BASIC
COD. 311514

SECCHIELLO VASCA 
BOTTIGLIA MAGNUM
COD. 309618

TAVOLO WINE 
GABBIETTA
COD. 314970

SGABELLO WINE 
GABBIETTA
COD. 314971

CANTINETTA JUTA VINO 
6 BOTTIGLIE
COD. 309620

€ € € € € € € €16,99 5,99 4,99 8,99 18,29 139,99 59,99 4,49

a

f hg

ed

b c
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ORISTANO
Zona Ind.le Nord: Via Parigi

Telefono: 0783-357056

NUORO 
Zona Ind.le Prato Sardo (Fianco Stazione FF.SS.)

Telefono: 0784-296118

OLBIA 
Zona Ind.le S.P 82 Olbia, Loc. Pozzo Sacro

Telefono: 0789-596143

CAGLIARI 
Via Ticca 22

Tel e Fax: 070-2110242

INGRESSO RISERVATO A RIVENDITORI, UTILIZZATORI PROFESSIONALI, OPERATORI IN GRANDE E POSSESSORI DI PARTITA I.V.A. TITOLARI DI TESSERA CENTROCASH. LA TESSERA È COMPLETAMENTE GRATUITA, BASTA 
COMPILARE UN MODULO INFORMATIVO CHE POTRAI RICHIEDERE AI NOSTRI FUNZIONARI. LA MERCE È DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO DELLE SCORTE. LA SOCIETA’ SI RISERVA DI DIRITTO DI STABILIRE UN LIMITE MASSIMO 

PER OGNI SINGOLO ACQUISTO.  I PREZZI INDICATI SONO AL NETTO DI I.V.A. I PREZZI SI RIFERISCONO AD ACQUISTI PER CARTONI E IMBALLI CENTROCASH. POSSIBILITÀ DI PAGAMENTO CON CARTA DI CREDITO E BANCOMAT.

www.centrocash.com


